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Medienmitteilung


Sechs neue Accessoires sorgen für Ordnung mit Stil
Ob Schubladeneinsatz oder Solitär: Echte Schweizer Handarbeit für Ästheten und Geniesser

Root, 7. Mai 2015 – Über ein Jahr hat Orea für die Entwicklung der Accessoire-Kollektion investiert. Das Ergebnis ist vielseitig und untereinander kompatibel: Messerblock und Gewürzhalter aus Eiche sowie pulverbeschichtete Aluminiumwinkel und -schalen zur individuellen Einteilung in diversen Grössen. „Da Orea-Küchen häufig ausserhalb eines Rasters geplant werden, war es für uns besonders wichtig, dass die Einsätze möglichst viele Zwischenmasse abdecken.“, so Peter Baumgartner, Leiter Produktenwicklung bei Orea. 

[bookmark: _GoBack]Neben den Einsätzen ergänzen Solitäre das Sortiment. Highlight ist das mundgeblasene „Kräuterglas“, mit dem abgeschnittene Kräuter über mehrere Wochen frisch bleiben. Dank der speziellen Form und Grösse des Glases kann man Thymian, Rosmarin und Co. noch Wochen später zum Kochen verwenden und hat gleichzeitig eine dekorative Lösung für das lästige Problem mit übriggebliebenen Kräutern.

Ein weiteres Highlight sind die handgefertigten Porzellanbehälter mit einem Deckel aus Eiche. Ein Set besteht aus vier Behältern, deren Grösse auf die gängigsten Packungseinheiten von Zucker, Kaffee oder Nüssen abgestimmt ist. Die matte Oberfläche lässt sich auf Wunsch sogar beschriften. Ein dekoratives Element, nicht nur in der Küche!

Alle Produkte sind in den Ausstellungen im stilhaus, Rothrist sowie in Zürich-West, Pfingstweidstrasse 102b, erhältlich. Eine spezielle Geschenkidee sind vor allem die Solitäre. Das Kräuterglas ist zu CHF 69.-, die Porzellanbehälter zu CHF 99.- (Grösse S und M) und CHF 119.- (L und XL) einzeln erhältlich, das Set zu CHF 319.-.
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Ihre Ansprechperson:
Diana Dudas, Leiterin Marketing & Kommunikation 
Tel. +41 41 455 46 10
diana.dudas@orea-kuechen.ch

Download hochauflösende Bilder: http://www.orea-kuechen.ch/presse/ 
Orea AG, Oberfeld 3, 6037 Root | Tel. +41 455 46 06 | www.orea-kuechen.ch | twitter.com/OreaAG
Ausstellung Zürich: Pfingstweidstrasse 102b, 8005 Zürich | Tel. +41 43 204 01 30
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