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Medienmitteilung vom 1. September 2015  


Orea in beiden Kategorien für den Swiss Kitchen Award nominiert

Nachdem das 2012 gegründete Unternehmen im Jahr 2013 auf Anhieb Bronze abgeräumt hat, sind sie diesmal in den beiden neuen Kategorien „Schönste Küche“ und „Bester Küchenumbau“ von der Fachjury unter die Top acht gewählt worden.

„Schönste Küche“
Das nominierte Projekt steht am Vierwaldstättersee und widerspiegelt im wahrsten Sinne des Wortes die opulente Schönheit der Landschaft. Dabei steht ihre Nüchternheit in aufregendem Kontrast zum historischen Gebäude und dem klassischen Chantilly-Tafelparkett. Ihre Grösse, die dunklen, matt lackierten Fronten, die High-Tech Geräte sowie die Rohstahl-Abdeckung lassen keine Zweifel offen: Hier steht ein Herr am Herd. Die Bartheke, welche eine Verbindung zwischen den beiden Materialien Holz und Rohstahl schafft, unterstreicht den puristischen Einrichtungsstil.

„Bester Umbau“
Die Küche dieser Stadtvilla aus dem Jahr 1908 verbindet nicht nur alle Zimmer sondern auch Alt- und Neubau. Über hundertjährige Holzeinbauschränke und kunstvolle Stuckaturen treffen hier auf funktionale Hightech-Elemente.

Das Publikum hat nun das Sagen: Im Onlinevoting unter www.swiss-kitchen-award.ch wird der Sieger pro Kategorie erkoren. Bis 4. Oktober kann man seine Stimme abgeben. Die Projekte sind ausserdem vom 3. bis 6. September an der Messe Bauen & Modernisieren in Zürich und vom 1. bis 4. Oktober an der Messe Bauen & Wohnen in Luzern ausgestellt. Die Verleihung des zweiten Swiss Kitchen Award erfolgt dann am 10. November im Rahmen des „Kongress der Küchenbranche“ in Baden.
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